
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

Tokrat vas vabimo v eno najlepših držav na Črni celini in morda na svetu: Južnoafriško republiko in enklavi na njenem 
teritoriju, samostojni državici, kraljevini Lesoto in Esvatini. Dežela je v zadnjih desetletjih doživela revolucionarne 
družbene spremembe izjemnih razsežnosti, ki so dodobra pretresle stare strukture in postavile temelje za novo, svetlo 
prihodnost vseh. Dežela ima izjemno klimo in po količini naravnih bogastev sodi med ene najbogatejših na svetu. To 
so zgodaj odkrili njeni prvi beli evropski priseljenci angleškega, nizozemskega in francoskega  porekla, ki so s seboj 
prinesli navade in običaje iz svojih prvotnih dežel. V njej se je razvil eden najbolj okrutnih segregacijskih režimov na 
svetu, poznan pod imenom apartheid. Zahvaljujoč Nelsonu Mandeli in njegovim somišljenikom je to danes del temne 
preteklosti, iz katere se želijo veliko naučiti in biti zgled mnogim drugim afriškim državam. Najjužnejša dežela v Afriki 
leži med dvema oceanoma. Ogledali si bomo oba legendarna rta: Rt dobrega Upanja in Rt Agulhas. In ker smo v Afriki, 
brez safarijev seveda ne bo šlo: dva bosta po kopnem in to v privatnih rezervatih in en na vodi. V fotoaparate bomo 
poskušali ujeti čimveč lepih »primerkov« petorice velikih, »The big five« in seveda spoznati različne etnične skupine te 
pestre dežele, ki se zdi kot blagoslovljena. Za konec pa se bomo, po želji, ustavili še v Zimbabveju, kjer so Viktorijini 
slapovi, ki veljajo za ene najlepših na svetu in ležijo na meji med Zambijo in Zimbabvejem.  

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - CAPE TOWN 

Zbirališče potnikov na letališču JP na Brniku tri ure pred poletom proti Istanbulu in dalje nočni let proti Cape Townu. 
Obroki na letalu. 

2. DAN: CAPE TOWN 

Opoldne bomo pristali v Cape Townu in si ogledali znamenitosti mesta, imenovanega tudi Kaapstad, ki se s svojimi 
obalami, pečinami in pogorjem, ki ga obdaja, uvršča med najlepša mesta na svetu. Botanični vrtovi, ki ležijo v samem 
središču Cape Towna, hranijo mnoge primerke rastlin iz Afrike in ostalih kontinentov, raztezajo pa se pred poslopjem 
parlamenta in anglikansko katedralo svetega Jurija. Malajska četrt v Cape Townu je naseljena z indonezijskimi 
muslimani in Malajci, ki so jih Holandci uvažali kot sužnje in še danes dajejo svojstven pečat mestu. Vožnja z vzpenjačo 
na Mizasto goro (v primernih vremenskih razmerah), od koder je prečudovit pogled na mesto in okolico. Prevoz do 
hotela, nastanitev, večerja in nočitev (V). 
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3. DAN: CAPE TOWN - RT DOBREGA UPANJA – CAPE TOWN 

Po zajtrku vožnja proti Rtu dobrega upanja skozi zaliva Camps in Hout Bay. Nadaljevanje vožnje do legendarnega rta, 
ki ga je leta 1487 dosegel pomorščak Bartolomej Dias in ga poimenoval Cabo da Boa Esperanca - Rt dobrega upanja. 
Danes je celotno območje spremenjeno v narodni park. Povzpeli se bomo na vrh Rta Point. Sledil bo ogled kolonije 
pingvinov, nato nadaljevanje poti do mesta Simon's Town. Z ladjico se bomo popeljali do otočka Duiker v zalivu Hout, 
kjer bomo lahko opazovali tjulnje. Naš naslednji postanek bo v botaničnem vrtu Kirstenbosch, ki se razteza na 528 ha 
in kjer je izjemno lepo predstavljena bogata flora Južnoafriške republike. Popoldne vrnitev v Cape Town in prosto do 
večerje, ki bo tokrat v restavraciji na Victoria & Albert Waterfront. Nočitev (Z,V). 

4. DAN: CAPE TOWN – STELLENBOSCH – FRANSCHOEK - HERMANUS 

Po zajtrku se bomo podali v vinorodno območje pokrajine Zahodni rt do mesta Stellenbosch, ki je od Cape Towna 
oddaljen 50 km in se nahaja na bregovih reke Eerste, ob vznožju gore Stellebosch. Danes je mesto znano pod imenom 
»mesto hrastov«, zaradi velikega števila hrastov, ki jih je prvi posadil ustanovitelj mesta Simon van der Stel. Mesto je 
drugo najstarejše mesto v Južnoafriški republiki, ustanovljeno je bilo leta 1679. Večina zgradb v mestu je grajenih v 
zahodnortskem nizozemskem arhitektonskem slogu. V mestu in okolici je veliko vinskih kleti, restavracij in kavarnic, ki 
mestu dajo pridih počitniške destinacije. V mestu je doma tudi ena najstarejših južnoafriških univerz. Ustavili se bomo 
v eni od znanih vinskih kleti, kjer bo degustacija vin in kosilo. Popoldne se bomo ustavili še v enem vinskem mestecu, 
imenovanem Franschoek, ali po naše, francoski kotiček. Ko je Ludvik XIV. leta 1685 v Franciji prepovedal 
protestantizem, je na stotine francoskih Hugenotov pobegnilo iz dežele. Približno 300 jih je našlo novi dom v dolini, 
kjer so ustanovili mesto Franschoek. Nekaj prostega časa v središču mesta s približno 20.000 prebivalci in nato 
nadaljevanje vožnje na obalo Indijskega oceana. Nastanitev v hotelu na morju in nočitev (Z,K). 

5. DAN: HERMANUS – RT AGULHAS - BARRYDALE 
Po zajtrku se bomo popeljali iz Hermanusa, od koder je prekrasen pogled na Indijski ocean, ob zalivu Walker po obali 
imenovani Rt kitov (Cape Whale Coast). Sledil bo postanek na legendarnem rtu Agulhas, imenovanem tudi »Viharni 
rt«, ki predstavlja najjužnejšo točko afriškega kontinenta. Od nekdaj je buril domišljijo in duhove pomorščakov, ki so 
pluli tod mimo in še vedno predstavlja inspiracijo mnogim raziskovalcem. Pot bomo popoldan nadaljevali skozi 
pokrajino Little Karo, se povzpeli preko prelaza Tradouw in opazovali zanimivo gorsko pokrajino vse do mesteca v 
notranjosti: Barrydale. Nastanitev v hotelu in prosto do večerje. Morda se boste odločili za krajši sprehod po vasici, ki 
je dobila ime po trgovcu iz 19. stoletja, Josephu Barrydale-u. Nočitev (Z,V). 
 
6. DAN: OUDTSHOORN – KNYSNA 

Dopoldne se bomo ustavili v mestu Oudtshoorn, znanega kot "pernata prestolnica". Oglede bomo pričeli z obiskom 
farme nojev, kjer bomo izvedeli marsikaj zanimivega o življenju nojev in jih lahko celo jezdili. Na nojevi farmi bo tudi 
okusno kosilo. Po ogledu bomo našo pot nadaljevali do najlepših delov znane »Vrtne poti« (Garden Route) do mesteca 
s šarmom – Knysne, ki je obkroženo z naravnimi rezervati in zaščitenimi območji. Nastanitev v hotelu na obali lagune 
in nekaj prostega časa. Popoldne se bomo vkrcali na ladjo, ki nas bo uro in pol vozila po laguni. Z ladijske palube bomo 
lahko opazovali lepo obmorsko pokrajino. Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V). 

7. DAN: KNYSNA - TSITSIKAMMA – PORT ELIZABETH 

Po zajtrku bomo potovanje nadaljevali po prelepi Vrtni cesti in naš prvi postanek bo v nacionalnem parku Tsitsikamma. 
Sprehodili se bomo skozi tropski gozd znotraj parka, ki se nahaja neposredno na obali oceana. Nato bomo nadaljevali 
pot vse do mesta Port Elizabeth, ki si ga bomo popoldan ogledali. Mesto je ustanovil Sir Rufane Donkin leta 1820 in ga 
poimenoval po svoji ženi Elizabeti. Mesto se ponaša z dvema vzdevkoma: »prijateljsko mesto« in » vetrovno mesto«. 
Mesto so leta 2021 preimenovali v Gqeberha; tako se v jeziku Xhosa imenuje reka Baakens, ki teče skozi mesto. Mesto 
predstavlja vzhodni konec Vrtne ceste in se nahaja na obali Indijskega oceana, ob zalivu Nelsona Mandele. Po ogledu 
mesta nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V).  

 



8. DAN: PORT ELIZABETH – DURBAN – UNDERBERG 

Zjutraj prevoz na letališče in polet proti Durbanu. Po pristanku se bomo z avtobusom odpeljali proti planinam 
Drakensberg, ki se nahajajo v regiji Underberg. V kraju Midlands se bomo ustavili in si pogledali slap Howick Falls. Slap 
se nahaja na reki Umgeni in je visok 95 metrov. Zuluji so ga imenovali KwaNogqaza, kar v njihovem jeziku pomeni 
»visoki kraj« in z njim je povezanih veliko legend iz časov pred prihodom belih priseljencev. Ustavili se bomo tudi na 
kraju, kjer je bil ujet Nelson Mandela. Popoldne bomo prispeli v naš gorski hotel v vasici Himville, ki je dobila ime po 
premieru Natala leta 1889. Vas se nahaja na robu nacionalnega parka Drakensberg, ki je pod zaščito UNESCA in 
gorskega prelaza Sani Pass, ki vodi v sosednji Lesoto. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

9. DAN: UNDERRBERG – KRALJEVINA LESOTO – DURBAN 

Dopoldne se bomo s terenskimi vozili odpeljali do gorskega prelaza Sani Pass, visokega 2.874 m in nato vstopili v 
Lesoto. Deželo so prvotno naseljevali Bušmani vse do konca 16. stoletja. Med 16. in 19. stoletjem pa so se tod pričeli 
naseljevati begunci iz južne Afrike, v glavnem iz plemena Basutov. Leta 1868 je Basutoland postal britanski protektorat 
in po ustavni konferenci leta 1965 je postal parlamentarna monarhija. Leto kasneje, 4.10.1966 je dežela razglasila 
neodvisnost pod novim imenom Kraljevina Lesoto. Ustavili se bomo v vasi in obiskali cerkev  Sani Top. Sledilo bo slastno 
kosilo v najvišjem pubu v Afriki. Popoldne se bomo s terenskimi vozili vrnili v Underberg in nato z avtobusom nadaljevali 
pot do mesta Durban. Na poti do hotela bo krajši panoramski ogled mesta: ure Vasca da Game, mošeje, Mestne hiše 
in South Beacha. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).  

10. DAN: DURBAN - DEŽELA ZULUJEV – ESTUARIJ ST. LUCIA - HLUHLUWE 

Po zajtrku nadaljevanje poti po pokrajini Natal ob Indijskem oceanu. Zelena pokrajina je prerasla s sladkornim trstom, 
glavnim kmetijskim proizvodom. Pot nas bo vodila ob obali Indijskega oceana in opoldne se bomo podali na vodni 
safari po estuariju St. Lucia ter opazovali bogato vodno favno in floro. Med živalmi bodo zagotovo prednjačili nilski 
konji, ki jih je tukaj zelo veliko. Popoldan si bomo ogledali izjemno zanimiv rehabilitacijski center za divje mačke. Kraj 
bo pravi raj za ljubitelje mačk. Namreč naši hišni mucki so potomci afriških divjih mačk, ki pa jih redkokdo razume. V 
tem centru znajo poskrbeti zanje in obisk pri njih bo marsikoga prevzel. Po srečanju z divjimi mačkami bomo nadaljevali 
pot do kraja Hluhluwe. Nastanitev v hotelu-lodgu, zgrajenem v tradicionalnem zulujskem stilu. Večerja bo tokrat v 
tradicionalni hiši-bomi. Nočitev (Z,V). 

11. DAN: HLUHLUWE - KRALJEVINA ESVATINI - HAZYVIEW 

Tokrat bomo vstali pred zoro in se podali na jutranji safari s terenskimi vozili znotraj naravnega rezervata. Prva 
priložnost, da v kamere ujamemo katerega od »velikih pet«. Vrnitev v lodge. Po zajtrku vožnja skozi kraljevino Esvatini, 
ki se je do leta 2018 imenovala Kraljevina Svazi ali Svaziland. Gre za majhno celinsko državo v južni Afriki, ki na zahodu, 
severu in jugu meji na Južnoafriško republiko, na vzhodu pa na Mozambik. Bantujsko pleme Swazi se je naselilo na tem 
območju v začetku 19. stoletja in ustanovilo svojo državo pod kraljem Sobhuzo I, v drugi polovici 19. stoletja pa je prišla 
pod oblast Velike Britanije in leta 1906 postala njen protektorat. Boj za neodvisnost se je pričel s prihodom kralja 
Sobhuze II na oblast in 6.9.1968 Esvatini razglasi neodvisnost. Krajši postanek ob poti in ogled tradicionalnega 
podeželskega naselja ter nekaj prostega časa v glavnem mestu Mbabane. Nadaljevanje poti mimo kraja Nelspruita 
skozi slikovito pokrajino Transvaal do mesta Hazyview.  Nastanitev v hotelu-lodgu, večerja in nočitev (Z,V). 

12. DAN: HAZYVIEW – KANJON REKE BLYDE – REZERVAT KARONGWE 

Pot nas bo dalje vodila skozi pokrajino Mpumalanga. Ustavili se bomo in si ogledali tudi kanjon reke Blyde, ki velja za 
enega večjih kanjonov na svetu. Za razliko od drugih podobnih kanjonov je kanjon reke Blyde zelen in povsem porasel 
z bujno subtropsko vegetacijo. Znan je tudi po številnih skalnih formacijah, kot na primer Three Rondavels. Ta naravna 
znamenitost je dobila ime po afriških tradicionalnih hiškah, imenovanih rondavels. Tukaj se bomo ustavili na razgledni 
točki in uživali v pogledu na kanjon. Okrog poldneva bomo prispeli v privatni rezervat in se nastanili v luksuznih suitah 
pravega afriškega lodža. Tukaj bo kosilo in malce prostega popoldne za počitek in užitke bivanja v enem najlepših 



privatnih lodžev v deželi.  Popoldne se bomo s terenskimi vozili podali na popoldansko-večerni safari in poskušali 
ugledati čim več divjih živali. Vrnitev v lodž, večerja in nočitev (Z,K,V).  

13. DAN: REZERVAT KARONGWE - PRETORIA – JOHANNESBURG 

Rano zjutraj se bomo podali še na en jutranji safari s terenskimi vozili. Po vrnitvi v lodž bo zajtrk in nato bomo pot 
nadaljevali do Pretorije. Po prihodu bo sledil krajši ogled mesta Pretorije. Peljali se bomo mimo Melrose House, mestne 
hiše, rojstne hiše Paula Krugerja, se ustavili na trgu Church Square ter pred vladno administrativno zgradbo Union 
Building. Ustavili se bomo tudi pri spomeniku Voortrekker in izvedeli več o veliki selitvi Burov na sever. Nekaj prostega 
časa, nato bomo pot nadaljevali do Johannesburga, največjega mesta v Južni Afriki. Mesto ima kar nekaj simpatičnih 
vzdevkov in sicer: Jozi, Jo'burg ali Mesto zlata in ima danes preko pet milijonov prebivalcev, z obrobnimi naselji pa 
skoraj petnajst milijonov. Mesto je nastalo leta 1886, ko so odkrili rudnike zlata na ozemlju, kjer so bili do tedaj pašniki. 
Peljali se bomo skozi severna primestna naselja in se nastanili v hotelu. Večerja in nočitev (Z,V). 

14. DAN: JOHANNESBURG – SOWETO – ISTANBUL 

Po zajtrku si bomo ogledali Johannesburg, ki ga sestavljajo nekdanja okoliška mesta, ali »townships«. Eno takih se 
nahaja na jugo-zahodu in se imenuje Soweto. Peljali se bomo mimo borze zlata, finančne četrti, se ustavili v parku 
Harrison, kjer so najprej našli zlato. Sledila bo vožnja mimo nogometnega stadiona in se z dvigalom povzpeli na zadnje 
nadstropje Carlton centra, od koder je lep razgled na mesto.  Dopoldne bomo preživeli v Sowetu - najbolj znanem 
črnskem predmestju Johannesburga, kjer je bil dom Nelsona Mandele in kjer se je pričel odpor proti apartheidu. 
Ustavili se bomo na trgu Waltera Sisole, si ogledali muzej apartheida, po kosilu prevoz na letališče in večerni let proti 
Istanbulu (Z,K). 

15. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 

Samo še let do Ljubljane, kjer bomo pristali zjutraj. 

 

ROK ZA PRIJAVO: najmanj 3 mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA:  4.390  EUR  pri najmanj 25 prijavljenih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalske prevoze na relaciji Ljubljana-Istanbul-Cape Town, Port Elisabeth-Durban in Johannesburg-
Istanbul-Ljubljana, vse letališke, varnostne in takse na gorivo, (ki na dan 15.4.2025 znašajo 450 EUR) avtobusne prevoze 
po programu, bivanje na osnovi polpenzionov v hotelih 4**** in 4**** plus ali s šarmom, v dvoposteljnih sobah 
(doplačilo za enoposteljno sobo znaša 590 EUR), oglede in vstopnine po programu: žičnico na Mizasto goro, NP Rt 
dobrega upanja, vstopnino za ogled kolonije pingvinov, izlet z ladjico na otoček Duiker, botanični vrt Kirstenbosch, 
degustacijo vin, nojevo farmo, NP Tsitsikama, vodni safari v St Lucia, safari s terenskimi vozili pri kraju Hluhluwe, ogled 
parka Harrison, muzej apartheida, lokalno vodenje v angleškem jeziku, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje 
ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: vstopne vize v JAR in morebitnih napitnin za vodnike in voznike. 

 

CENA pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 4.490 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih 4.690 EUR in pri najmanj 10 
plačanih potnikih 4.890 EUR. 



 

PODALJŠEK NA VIKTORIJINIH SLAPOVIH 

 

14. DAN: JOHANNESBURG – SOWETO – JOHANNESBURG 

Po zajtrku si bomo ogledali Johannesburg, ki ga sestavljajo nekdanja okoliška mesta, ali »townships«. Eno takih se 
nahaja na jugo-zahodu in se imenuje Soweto. Peljali se bomo mimo borze zlata, finančne četrti, se ustavili v parku 
Harrison, kjer so najprej našli zlato. Sledila bo vožnja mimo nogometnega stadiona in se z dvigalom povzpeli na zadnje 
nadstropje Carlton centra, od koder je lep razgled na mesto.  Dopoldne bomo preživeli v Sowetu - najbolj znanem 
črnskem predmestju Johannesburga, kjer je bil dom Nelsona Mandele in kjer se je pričel odpor proti apartheidu. 
Ustavili se bomo na trgu Waltera Sisole in imeli kosilo. Popoldne si bomo ogledali muzej apartheida in se proti večeru 
vrnili v hotel, večerja in nočitev (Z,K,V). 

15. DAN: JOHANNESBURG – VIKTORIJINI SLAPOVI (ZIMBABVE) 

Po zajtrku prevoz na letališče v Johannesburgu in let proti Viktorjinim slapovom. Pristali bomo na Zimbabvejski strani 
slapov. Viktorijini slapovi (v jeziku domačinov tudi Mosi-oa-Tunya) so slapovi na reki Zambezi, na meji med Zambijo in 
Zimbabvejem. Slapovi so široki približno 1,7 km in visoki 128 m. Škotski raziskovalec David Livingstone je slapove 
obiskal leta 1855 in jih poimenoval po kraljici Viktoriji, čeprav so jih domačini pred tem že poimenovali z izrazom Mosi-
oa-Tunya, »dim, ki grmi«. Slapovi so razdeljeni med dva narodna parka: zambijski Narodni park Mosi-oa-Tunya in 
Narodni park Viktorijinih slapov države Zimbabve. So tudi naravni spomenik in del svetovne dediščine (UNESCO). Po 
opravljenih obmejnih formalnostih prevoz do hotela in nastanitev. Popoldan se bomo podali do reke Zambezi, po kateri 
se bomo popeljali z ladjico in uživali v opazovanju afriške pokrajine in njene faune v reki in na njenih bregovih. Zvečer 
vrnitev v naš hotel, večerja in nočitev (Z,V). 

16. DAN: VIKTORIJI SLAPOVI 

Po zajtrku se bomo podali v nacionalni park in si slapove ogledali od blizu. Viktorijini slapovi so tako po pretoku vode 
kot po obsegu mnogo večji kot severnoameriški Niagarski slapovi. Edini tekmec so jim južnoameriški slapovi Iguazú, ki 
pa so razdeljeni v 270 (relativno) majhnih slapov. Viktorijini slapovi so glede na značilnost, da voda pada v eni sami 
kontinuirani vodni zavesi, največji slapovi v svetovnem merilu. Po ogledu slapov bomo imeli kosilo v razglednem stolpu, 
od koder boste lahko videli oblaček meglice, ki se dviguje iz slapov. Popoldne bo prosto. Lahko se boste odločili za 
enega od ponujenih fakultativnih izletov, kot na primer prelet slapov s helikopterjem, skok bungy jumping z mostu nad 
reko Zambezi, jahanje slonov, ali preprosto sprehod skozi središče naselja, kjer prodajajo številne lokalne spominke. 
Večerja v hotelu bo danes buffet in ob spremljavi afriške glasbe in plesov (Z,K,V). 

17. DAN: VIKTORIJINI SLAPOVI – JOHANNESBURG - ISTANBUL 

Današnji dan bo prost za počitek ob bazenu našega hotela s šarmom v središču mesta ali pa se boste podali po zadnjih 
nakupih v mestu. Okrog poldneva bo prevoz na letališče in polet proti Johannesburgu in dalje proti Istanbulu. Nočni 
let (Z).  

18. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 

Po jutranjem prihodu v Istanbul samo še let do Ljubljane, kjer bomo pristali zjutraj.  

 

CENA za podaljšek:  1.390  EUR  pri najmanj 10 prijavljenih potnikih 

 



CENA VKLJUČUJE: letalske prevoze na relacijah Johannesburg-Victoria Falls-Johannesburg vse letališke, varnostne in 
takse na gorivo, prevoze po programu, bivanje na osnovi polpenzionov v hotelu s 4**** v dvoposteljnih sobah 
(doplačilo za enoposteljno sobo znaša 150 EUR) oziroma obroke po programu, oglede in vstopnine po programu: 
vožnjo z ladjo po reki Zambezi, večerjo in predstavo lokalnih plesov in pesmi, ogled Viktorijinih slapov z lokalnim 
vodnikom v angleškem jeziku, vstopnino v NP Viktorijinih slapov, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje ter 
DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: vstopne vize v ZIMBABWE, ki se pridobi na letališču ob vstopu v državo in morebitnih napitnin 
za vodnike ter voznike. 

 

Vodnik skupine se bo podal na podaljšek v primeru, da bo zanj prijavljenih vsaj deset potnikov. V tem primeru se prvi 
del skupine v Ljubljano vrača sam, vodnik pa nadaljuje pot do Viktorijinih slapov. 

 


